

## Kulturní aktivity v památkové péči

### Výsledky prvního kola výběrového dotačního řízení 2025

Níže uvedené subjekty splnily formální nároky výběrových dotačních řízení a jejich žádosti budou zařazeny na jednání odborné komise k dalšímu posouzení. Případné přidělení dotace a její výše je závislé jednak na konkrétní výši finančních prostředků, kterými bude odbor památkové péče MK disponovat v roce 2025, jednak na správném a včas podaném vyúčtování projektů z roku 2024.

<b>Žadatel</b>	<b>Projekt</b>
<b>Společnost pro technologie ochrany památek, z.s.</b>	Organizace seminářů r. 2025: "Keramické materiály v památkové péči" a "Klempířské prvky a kovy při obnově stavebních památek".
<b>Klub Za starou Prahu, z.s.</b>	Časopis "Za starou Prahu. Věstník Klubu Za starou Prahu"
<b>Společnost pro obnovu vesnice a malého města, z.s.</b>	SOVPIS – Prostorový informační systém vernakulární architektury a sídel
<b>Společnost pro obnovu vesnice a malého města, z.s.</b>	Výstava: 150 let Vavrouška
<b>Kotěrovo centrum architektury o. p. s.</b>	Dny lidové architektury Čech, Moravy a Slezska 2025
<b>Za Opavu, z.s.</b>	Tady i jinde - nové výzvy
<b>Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska</b>	Konference Sdružení 2025
<b>Cestami proměn, z. s.</b>	Katalog k výstavě Má vlast cestami proměn – příběhy domova. 17. ročník
<b>Asociace majitelů hradů a zámků, z.s.</b>	Video spot Asociace majitelů hradů a zámků
<b>Hrad Loket, o.p.s.</b>	Seminář - Loketské šátky (výstupem Katalog šátek nejen z Loketské sbírky)
<b>Český národní komitét ICOMOS</b>	ICOMOS 1965-2025 - konference
<b>Spolek stopět</b>	Mistr Třeboňského oltáře: Dialog mezi historií a současností
<b>Asociace nestátních otevřených památek</b>	Setkání kastelánů a průvodců nestátních památek
<b>Pro Gočár z.s.</b>	Konference Pro Gočár 2025
<b>Genius loci Sudslava z.s.</b>	Vizualizace hospodářského objektu pro účely prezentace kulturně-vzdělávacího centra
<b>Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska</b>	MDPS 2025 - slavnostní setkání
<b>Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska</b>	EHD 2025 - Katalog památek
<b>Institut pro památky a kulturu, o.p.s.</b>	Analýza a vyhodnocení veřejných sbírek na památky v ČR